

Au fost premiate cele mai bune Biblioteci din județ

De peste 10 ani, cei de la Biblioteca Județeană premiază cele mai bune biblioteci municipale, orașenești și comunale din județul Hunedoara.

Analiză minuțioasă

„Am inițiat acest concurs pentru a impulsiona activitatea bibliotecilor publice hunedorene, pentru a le stimula spiritul de competiție, de emulație. Am stabilit criteriile clare după care desemnăm bibliotecile câștigătoare: calitatea activității fiecărui bibliotecar, aptitudinile de bun organizator și comunicator, grija față de bibliotecă, capacitatea bibliotecarilor de a atrage cât mai mulți cititori, spiritul de inițiativă în organizarea unor acțiuni cât mai interesante și utile pentru locuitorii comunității locale în care funcționează biblioteca, gama cât mai variată de servicii oferite utilizatorilor bibliotecii, transmiterea de informații culturale pe paginile de socializare”, susține Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene.

Anul acesta, într-o ambianță primitoare și caldă, festivitatea de premiere a început prin cuvinte de deschidere rostite de administra-



torul public al Consiliului Județean Hunedoara, Costel Avram, primarul comunei Beriu, Emil Moise Bîc, scriitorul Dumitru Tâlvescu și managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, Ioan Sebastian Bara.

„Am analizat cu atenție și obiectivitate munca fiecărei biblioteci publice în anul 2021 și am avut o reprezentare destul de exactă a acestei activități. După evaluarea rezultatelor obținute, în funcție de criteriile stabilite, pe „podiumul de premiere” au urcat urmă-

toarele biblioteci: la categoria biblioteci municipale: BIBLIOTECA MUNICIPALĂ HUNEDOARA, la categoria biblioteci orașenești: BIBLIOTECA ORĂȘENEASCĂ PETRILA, la categoria biblioteci comunale: BIBLIOTECA COMUNALĂ BERIU, BIBLIOTECA COMUNALĂ GHELARI, BIBLIOTECA COMUNALĂ RÂU DE MORI. Am acordat și o diplomă de excelență unor bibliotecari care s-au remarcat în mod deosebit prin activitate și implicare în viața comunității locale s-au remarcat în mod deosebit, iar diploma am oferit-o în semn de prețuire a unei munci desfășurate de-a lungul unei vieți, cu competență și mult suflet.

Anul acesta, diploma de excelență am acordat-o colegilor noștri: Dorica Ungureanu, bibliotecară la Biblioteca Comunală Lelese, Mariana Marian de la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, Roxana Bortoș de la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva și Emil Scripcariu de la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva”, a spus Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene.